

EXITO DE LOS COROS Y DANZAS DE ESPAÑA EN LA HAYA

La Haya.—Los Coros y Danzas de España obtuvieron un gran éxito en su presentación al público holandés. El edificio de las Artes y las Ciencias estaba repleto de espectadores, que se entusiasmaron con los bailes y canciones típicas españolas.

Reunión plenaria del Consejo Superior de Investigaciones Científicas

Presidió el ministro de Educación Nacional señor Ruiz Jiménez

Madrid.—Presidida por el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez, se ha celebrado esta mañana, en el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, la sesión inaugural de la XII reunión anual de este organismo.

Al comenzar la sesión plenaria el señor Ruiz Jiménez impuso las medallas de condecoración a los señores Laín Estralgo, Dollo López y Arnaldo Sofía Amorós y a continuación informaron el jefe del servicio bibliográfico, el presidente de la Comisión de publicaciones, el presidente de la Junta de cursos para extranjeros, el interventor general del organismo.

El acto fue precedido por una misa en la capilla del Espíritu Santo, oficiada por el patriarca de las Indias Occidentales, doctor Eijo Garay, y a la que asistieron el presidente, el vicepresidente y otros miembros directivos del Consejo, así como un centenar de conserjeros.

Esta tarde, a las cuatro, se reunirán los patronatos de Juan de la Cierva y José María Cuchacero y mañana lo harán los restantes. La sesión de clausura se celebrará el día 24, por la mañana. (Efe.)

Si queréis aprender las labores más originales, los platos más exquisitos y los trabajos más bonitos, los conseguireis en el Curso de Hogar de la Sección Femenina. Matriculados en la Delegación Provincial (Gran Vía, 11, 3.º) o Delegación Local, Obispo Jac. in, 2.

VISITA DEL EXCMO. SR. CAPITAN GENERAL DE LA VII REGION

Inspeccionó diversos servicios y fué cumplimentado por las autoridades locales

A las 10,15 horas de ayer llegó a esta capital, en visita de inspección a la guarnición, el excelentísimo señor capitán general de la VII Región, don Emilio Esteban Infantes Martín.

Previamente habían llegado el excelentísimo señor general jefe de la 71 División, don Pedro Pimentel Zayas, acompañado del jefe de Estado Mayor de la misma, teniente coronel don Antonio Martínez Pedrosa, y ayudante, teniente coronel don Eduardo Cortazar Moronati.

En las inmediaciones del Gobierno militar fueron recibidas aquellas autoridades por el excelentísimo señor gobernador militar, don Ricardo Alonso Vega, y comisiones de jefes y oficiales de la guarnición francos de servicio, rindiendo los honores correspondientes una compañía del Regimiento de Infantería "La Victoria", con bandera, escuadra y música.

La primera autoridad regional, después de pasar revista a las fuerzas que le rindieron honores, saludó personalmente a cada jefe y oficial que se encontraban presentes. A continuación inspeccionó las fuerzas y cuarteles de los Regimientos de Infantería "La Victoria" número 28, Zapadores número 7 y Batallón de Transmisiones número 7, dirigiendo unas palabras a los jefes, oficiales y suboficiales, exhortándoles a que continuaran cumpliendo con los deberes militares, única forma de servir bien a la Patria.

A las trece horas recibió en el Gobierno militar a las autoridades civiles, con las que conversó amablemente, y que fueron las siguientes:

Ilustrísimo señor presidente de la Audiencia, don Humberto Iñonete Regidor, que representó al excelentísimo señor gobernador civil.

Ilustrísimo señor don José G. Serrano, fiscal de la Audiencia. Ilustrísimo señor delegado de Hacienda, don Manuel Veiga González.

Diputado señor Mañó, en representación del presidente de la Diputación.

Teniente alcalde señor Urbina y secretario del excelentísimo Ayuntamiento, don Constancio Núñez, por el excelentísimo Ayuntamiento.

Subjefe provincial del Movimiento, señor Varvas Zúñiga. El excelentísimo señor capitán general, con su ayudante y jefe de E. M., pernoctaron en Salamanca, prosiguiendo sus visitas a las dependencias y autoridades.

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES TELEFOS, 3185 Y 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANzano, 36

ADMINISTRACION TELEFONO 1818 RUA MAYOR, 13. - APARTADO NUMERO 18

DON CARLOS G. DE CEBALLOS, reelegido procurador en Cortes

A las diez de la mañana de anteaer se celebró, en el salón de actos de la excelentísima Diputación provincial, la elección de procurador en Cortes representante de la Corporación, reunido en sesión extraordinaria el Pleno de la misma.

Presidió el acto el vicepresidente, don Gerardo Burgos Peña, por ausencia del presidente, y asistieron los diputados provinciales don Atanasio Fernández Iglesias, don Julián Lorenzo Cajal, don Jerónimo Mañó Sánchez, don Isidoro Bermejo Bermejo, don José Juan García, don Julio Peláez Redondo, don Juan Escudero Villapeccin y don Santiago Fabián Hernández, asistidos por el secretario de la Corporación, don Ricardo González Ubierna.

El resultado del escrutinio dió nueve votos a favor del ilustrísimo señor don Carlos Gutiérrez de Ceballos, por lo que la Diputación proclamó representante suyo en las Cortes Españolas a su presidente, que ya lo era en periodos anteriores.

Los ministros de Hacienda y Obras Públicas visitan Jaén, Ubeda y las obras del ferrocarril Baeza-Utiel

Se les hizo objeto de entusiastas demostraciones de afecto y adhesión en todos los puntos de su itinerario

Jaén.— Los ministros de Obras Públicas y de Hacienda, conde de Vellellano y señor Gómez de Llano, con las personalidades que le acompañan en su visita a Jaén, visitaron el nuevo depósito de agua construido por el Ayuntamiento en la zona de las estribaciones del cerro de Santa Catalina, que recoge las aguas potables procedentes del manantial de Róbro y que tiene una capacidad de 15.000 metros cúbicos.

En la Plaza de Santa María, una multitud de varias decenas de miles de personas que allí se habían estacionado vitoreando conjuntamente a España, al Caudillo y a los ministros, que a pie se dirigieron al Ayuntamiento. En el Palacio Municipal, presidieron los ministros una recepción oficial.

Ubeda.— Inmenso gentío se congregó en la entrada de la ciudad y en los alrededores del Ayuntamiento y calles próximas, todas engalanadas, tributando a los ministros de Hacienda y Obras Públicas un caloroso recibimiento cuando llegaron a la una y media de la tarde.

Terminada la recepción, el gobernador civil pronunció unas palabras de salutación y bienvenida a los ministros. Habló después el ministro de Hacienda, quien dijo que se ha sumado hoy gustosísimo a este acto para ver la marcha de las obras y poner en ritmo acelerado el plan de ordenación económico-social, no sólo por el cariño que siente a esta provincia, sino porque la importancia de las obras implica un esfuerzo que tienen que llevar a cabo los Ministerios de Obras Públicas y de Hacienda, ajustándose a las necesidades del país.

En la Casa Consistorial esperaban a los ministros el alcalde con el Ayuntamiento en pleno. Una compañía de la Guardia civil, con bandera y Banda de música, rindió honores y después fué revista por los ministros.

Acto seguido habló el ministro de Obras Públicas. Dijo el conde de Vellellano que el Caudillo en sus semanas de despacho con los ministros tiene la preocupación de elevar el nivel de vida de dos provincias españolas: Badajoz y Jaén, para equipararlas a la grandeza y prosperidad de todas las demás provincias españolas.

Seguidamente habló el ministro de Hacienda, quien después de expresar que siente gran cariño por la ciudad de Ubeda, se refirió a los problemas expuestos por el señor alcalde, a que, en nombre propio y de su compañero de Obras Públicas, manifestó sus acoge con el mayor interés.

En las inmediaciones del Gobierno militar fueron recibidas aquellas autoridades por el excelentísimo señor gobernador militar, don Ricardo Alonso Vega, y comisiones de jefes y oficiales de la guarnición francos de servicio, rindiendo los honores correspondientes una compañía del Regimiento de Infantería "La Victoria", con bandera, escuadra y música.

Después se trasladaron al Páramo del Condestable Davalos, donde fueron obsequiados con un banquete al que asistieron todas las autoridades. (Logos.)

Subjefe provincial del Movimiento, señor Varvas Zúñiga. El excelentísimo señor capitán general, con su ayudante y jefe de E. M., pernoctaron en Salamanca, prosiguiendo sus visitas a las dependencias y autoridades.

La Misión española a los países árabes sale de Bagdad y llega a El Cairo

HOY CONTINUARA VIAJE HACIA LA ARABIA SAUDITA

El señor Martín Artajo conferenció con el Consejo de regencia del Iraq

Bagdad.—Una brillantísima recepción que fué ofrecida por el ministro de Defensa Nacional e interino de Asuntos Exteriores, coronel Shakir Al Wadi, puso punto final a la primera jornada de estancia en Bagdad de la Misión oficial española que preside el ministro de Asuntos Exteriores,

res, don Alberto Martín Artajo. Asistieron miembros del Gobierno, Cuerpo diplomático y personalidades civiles y militares del país, así como con altas jerarquías eclesiásticas.

La jornada del domingo comenzó con la santa misa en la capilla privada de los religiosos de la Orden de la Presentación, de Tours, que se encuentran establecidos en Irak desde hace un siglo. A continuación la Misión presidida por el ministro, realizó una visita al Consejo de Regencia. (Efe.)

El Cairo.—A última hora de la tarde de hoy, procedentes de Bagdad, llegaron a la capital egipcia el ministro de Asuntos Exteriores de España y las personalidades que le acompañan. (Efe.)

ENTREVISTA CON EL CONSEJO DE REGENCIA

Bagdad.—El ministro de Asuntos Exteriores español, don Alberto Martín Artajo, celebró una entrevista de veinte minutos con el Consejo de Regencia del Iraq en el Palacio Real de esta capital. Acompañaba al señor Martín Artajo el ministro de España en Bagdad.

LA MISIÓN IRAQUESA QUE VENDRA A ESPAÑA

Bagdad.—El jefe del Gobierno iraqués, general Murrís Said Baja, ha salido esta noche en avión para Londres, con el fin de reunirse al regente, Emir Abdul Illah, a quien acompañará en su visita a España el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo.

Por la mañana la Misión española visitó la Academia de Aviación y la Escuela de Estado Mayor del Iraq y el ministro español expresó su satisfacción ante el adelanto técnico que demuestran tener las fuerzas armadas iraqués. También visitó el Museo del Iraq y por la tarde cruzó el Tigris para recorrer la aldea de Salmampag y las ruinas de Seleucia, llegando hasta el arco de Teshpong.

LLEGADA A UREDA

Ubeda.—Inmenso gentío se congregó en la entrada de la ciudad y en los alrededores del Ayuntamiento y calles próximas, todas engalanadas, tributando a los ministros de Hacienda y Obras Públicas un caloroso recibimiento cuando llegaron a la una y media de la tarde.

LA MISIÓN IRAQUESA QUE VENDRA A ESPAÑA

Bagdad.—El jefe del Gobierno iraqués, general Murrís Said Baja, ha salido esta noche en avión para Londres, con el fin de reunirse al regente, Emir Abdul Illah, a quien acompañará en su visita a España el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo.

OPINIONES AUTORIZADAS

Barcelona.—Sobre la cuestión de los llamados "platillos volantes", que tanto apasionan a mucha gente, han opinado dos científicos de renombre, el doctor Ernesto Guillén, presidente de la Sociedad "Aster" y el sabio jesuita P. Ignacio Puig.

LA MISIÓN IRAQUESA QUE VENDRA A ESPAÑA

Bagdad.—El jefe del Gobierno iraqués, general Murrís Said Baja, ha salido esta noche en avión para Londres, con el fin de reunirse al regente, Emir Abdul Illah, a quien acompañará en su visita a España el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo.

SE GAMBIA DURAS FRASES

Tokio.—Los oficiales de Estado Mayor aliados y comunistas han cambiado duras palabras en la reunión dedicada al control de la tregua coreana. Ambas partes se han negado a ceder en los puntos de divergencia que tiene semparalizada, las negociaciones.

TERMINO DE DICHO QUE EL PROXIMO DIA 8 DE MAYO ESTAREMOS EN CONDICIONES DE ESTUDIAR A MARTE, PUES NOS ENCONTRAREMOS A UNA DISTANCIA DE OCHENTA MILLONES DE KILOMETROS; EN 1956 LA DISTANCIA SERA SOLO DE CINCUENTA MILLONES.

El P. Ignacio Puig, autor de varias obras relativas al planeta Marte, considera a las supuestas señales luminosas o "platillos" como "producto de la imaginación, en estos tiempos muy excitada", no creyendo que ninguno lo tome en serio. Acerca de la posibilidad de

Nuevo alcalde de Ciudad Real

Ciudad Real.—Por el ministro de la Gobernación y a propuesta del gobernador civil, ha sido nombrado alcalde de esta ciudad, don Manuel Acero de Semprún. El nuevo alcalde de Ciudad Real tomará posesión de su cargo dentro de breves días. Es letrado y consejero de Estado y de las Cortes Españolas. Tiene veintiséis años y es natural de esta ciudad. (Logos.)

NO HAY PROGRESOS PARA VENCER EL PUNTO MUERTO QUE PARALIZA LA NEGOCIACION

Tokio.—La única esperanza para la solución del punto muerto en las conversaciones de paz coreana parecen estar en las discusiones en "gran secreto" sobre el intercambio de prisioneros. En tanto que los oficiales que discuten la supervisión del armisticio se reúnen nuevamente en Panmunjom.

HA FALLECIDO STAFFORD CRIPPS

Zurich.—Sir Stafford Cripps, ex ministro británico de Hacienda, ha fallecido hoy en esta ciudad. (Efe.)

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

Fiesta del Libro y conmemoración del centenario del nacimiento del Dr. Ramón y Cajal

Organizada por la Universidad, en colaboración con el Patronato provincial para el Fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos, tendrá lugar mañana, día 23, la Fiesta del Libro y conmemoración del centenario del nacimiento del doctor Ramón y Cajal.

El programa será el siguiente: I. A las once y media de la mañana, en la capilla de la Universidad, misa rezada, en sufragio de los escritores muertos en defensa del Movimiento Nacional.

A las doce, acto literario en la Sala Grande de la Biblioteca Universitaria:

1. Lectura de la Memoria anual del Patronato para el Fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos de la provincia de Salamanca, por el secretario del mismo.

II. "El quijotismo de Ramón y Cajal", disertación por el doctor don Luis S. Granjel, profesor adjunto de la Facultad de Medicina de esta Universidad.

III. Inauguración de la Exposición Bibliográfica dedicada a libros de Medicina, que se guardan en la Biblioteca de la Universidad y de la Facultad.

Dicha Exposición permanecerá abierta desde esta fecha hasta el día 3 de mayo, y podrá ser visitada los días lectivos, de doce a una de la mañana y de seis a siete de la tarde.

El día 3 de mayo, a la hora que se anunciará oportunamente, tendrá lugar la clausura de la Exposición bibliográfica, en cuyo acto pronunciará una conferencia el doctor don César Real de la Riva, catedrático y director de la Biblioteca Universitaria, sobre el siguiente tema: "La Medicina en la historia de la Universidad de Salamanca".

Sobre Zamora fué "visto" ayer un "platillo volante"

Y POR ALMANSA DESFILAN CINCO VERTIGINOSOS GLOBOS ARDIENTES

Dos interesantes opiniones sobre los fenómenos observados

Zamora.—Está siendo objeto de los naturales comentarios las manifestaciones de una vecina de esta capital que anoche a las once y cuarto, cuando regresaba a su domicilio de la calle de Don Fabriciano Cid, vió de pronto surgir sobre las casas de la acera derecha de la mencionada vía y a través todo el amphi-cielo que desde la misma se domina un objeto luminoso de tamaño aproximado de un platillo de café, color blanco rojizo, despidiendo chispas, hasta perderse en el espacio a gran velocidad, dejando tras sí una estela de humo. El paso del fenómeno se produjo sin hacer ruido. La señora, que se hallaba entonces en la calle, tuvo tiempo sobrado para pre-

senciar la marcha del platillo, apreciando su paso durante un rato. (Logos.)

que Marte esté habitado, estimar que no se puede precisar, pero si hubiera habitantes serían bien diferentes a los terrestres, ya que las condiciones atmosféricas lo son también. La presión atmosférica en el suelo de Marte es como la de la Tierra a 20.000 metros de altura.

Almanza.—A las ocho y media de la mañana se han visto cruzar a gran altura cuatro esferas de color rojizo vivo, al parecer incandescentes, que conforme se alejaban cambiaban su coloración en amarillo tuerte. Llevaban la dirección Murcia-Valencia y su velocidad era muy grande. El fenómeno ha sido observado por varias personas y desde distintos lugares, no percibiéndose ruido alguno a su paso.

El pasado sábado, día 19, se observaron tres estelas de denso humo que cruzaban el espacio a gran velocidad, pero se creyó que pudiera tratarse de alguna alucinación de las personas que las apreciaron, confirmándose hoy la veracidad del hecho con la aparición de las esferas citadas. (Logos.)

Sobre el planeta Venus, dice el P. Puig que aun de características similares a las de la Tierra, tampoco serían sus habitantes iguales a nosotros, ni parecidos, siendo lo más probable que los llamados "platillos volantes" no sean sino pruebas que realiza alguna nación con fines científicos. (Efe.)

El primer reconocimiento que todo lo relativo a los platillos volantes es un poco fantástico, agregando que puede ser posible, aunque lo más probable es que se trate de globos sondas o estrellas fugaces. En cuanto a los habitantes de Marte, declaró, es posible que existan, pero que serían muy distintos a nosotros. En Venus, si que pueden ser como los humanos, ya que la temperatura es poco intensa y el tamaño del planeta es como el de la Tierra.

Terminó diciendo que el próximo día 8 de mayo estaremos en condiciones de estudiar a Marte, pues nos encontraremos a una distancia de ochenta millones de kilómetros; en 1956 la distancia será sólo de cincuenta millones.

Concesión de condecoraciones a jerarquías árabes

Madrid.—El "Boletín Oficial" del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones: EDUCACION NACIONAL.—Orden por la que se crea en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Madrid una cátedra de Música.

Por un decreto de la presidencia del Gobierno se concede la Gran Cruz de la Orden Imperial del Yugo y las Flechas a J. A. real el príncipe heredero de Arabia Saudita.

Por otro decreto del Ministerio del Ejército se concede la Gran Cruz de la Orden del Mérito Militar, con distintivo blanco, a su majestad Abd el Aziz Ibn Abd el Rahaman, el Faisal el Saud, rey del reino de Arabia Saudita.

Por otro decreto del Ministerio de Asuntos Exteriores, que también publicará mañana el "Boletín Oficial del Estado", se concede la Gran Cruz de la Orden del Mérito Civil, a tu alteza el Emir Faisal, ministro de Negocios Exteriores de Arabia Saudita. (Logos.)

Zurich.—Sir Stafford Cripps, ex ministro británico de Hacienda, ha fallecido hoy en esta ciudad. (Efe.)

LA CIUDAD

SUCESOS LOCALES

Riña entre mozos de cuerda

A las diez y media de la mañana de ayer, en la Plaza de San Isidro, rieron dos mozos de cuerda, llamados Pedro Rodríguez Martín, de veintita y dos años, casado, natural de Flores de Avila, y con domicilio en nuestra ciudad, calle del Río de la Plata, número 2, Juan del Carmen Jesús, de treinta y cinco años, casado, natural de Vitoria (Foro), y con domicilio en la calle Travilla, número 1, de esta ciudad. El primero de ellos resultó con erosiones en la pierna izquierda, de pronostico leve, en las que tuvo que ser atendido en la Casa de Socorro, donde se le practicó una sutura de la mano derecha. Fue asistido por el doctor Nuñez y practicante señor González.

Atropello de bicicleta

El domingo fue curado en la Casa de Socorro, Cándida Cortés García, de veintiseis años, casada, jornalera, vecina de Aldaya. Presentaba contusión en la región suprapúbica, fractura de tibia y rotura del ligamento cruzado anterior y contusiones diversas, de pronostico reservado, lesiones que le fueron producidas al ser atropellada por el ciclista Merlano Zúñiga. El suceso ocurrió en el pueblo de su residencia.

Un Robo

En la tarde del domingo robaron en el domicilio de Filippiano de Castro Rodríguez, de cuarenta y seis años, casado, industrial, alto en Pollo Martín, número 2, primera, llevándose 500 pesetas en metálico y otros efectos. Para cometer el hecho, el autor o autores tuvieron que violentar la puerta del piso.

Ganaderos

Hoy, martes, 22, desembarco y pongo a la venta un nuevo vagón de novillas recién paridas y becerros de pasto, escogidos en las montañas de Torrelavega (Bantander). Para verlas y tratar, Pedro Negro, Cabarrus, 69, Teléf. 1132. Se admiten cambios.

CARBONES POFERRADA

ANTRACITAS DE ALTA CALIDAD
Se ofrece en todos los tamaños: Menudo, Grancilla, Granza, Galleta y Cobles
MAGALLANES, 16 (frente a la Estación) - TEL. 3-78

Mordido por un perro

Por el doctor Heredia y practicante señor Cívola, fue ayer atendido en la Casa de Socorro, a las nueve menos cuarto de la noche, Roberto Balasteros, de doce años de edad, que habita en el Barrio Blanco, el cual presentaba lesiones en el muslo izquierdo, que le habían sido producidas por mordedura de perro.

Herida casual

También fue ayer asistido en la Casa de Socorro, a las once y media de la mañana, el herido casual, Lucía Corral, que tiene su domicilio en la Avenida de Mirasol, número 11, a la cual le fue causado un cuerpo extraño del ojo anterior de la mano derecha. Fue asistido por el doctor Nuñez y practicante señor González.

Delegación de Hacienda de Salamanca

PRORROGA PARA LAS DECLARACIONES DE LA CONTRIBUCION SOBRE LA RENTA

El Decreto-Ley de 28 de marzo próximo pasado, proroga durante los meses de abril y mayo el plazo para realizar inversiones acogidas a la amnistía de la Contribución sobre la Renta establecida por el artículo 19 de la Ley de Presupuestos de 19 de diciembre de 1951. Y, el Ministerio de Hacienda, por Orden que publica en el "Boletín Oficial del Estado" de 14 de abril actual, ha dispuesto que el plazo para la presentación de las declaraciones de dicha contribución correspondientes a 1951, terminará este año, por excepción e inconstitucionalmente, para todos los contribuyentes, el día 15 de junio próximo.

FLORINDO CONDE

GARANTIA, NARIZ Y OIDOS
Pozo Amarillo, 18. - De 12 a 2
Teléf. 1671 (C. S. nº 184)

Servicio Social Universitario

Se pone en conocimiento de todas las compulsores de Servicio Social que esta tarde, a las siete y cuarto se reanudan las clases.

ARTE

Hoy, clausura de la exposición de la Filarmónica

Esta noche, a las diez, se clausurará la exposición de los artistas locales María Cecilia Martín, Domingo Sánchez, Fernando Mayoral, Manuel Sánchez Méndez y Anselmo Mateos, que con tanto éxito se ha venido celebrando en el Hogar de la Sociedad Filarmónica de Salamanca.

Temperaturas de ayer, en nuestra ciudad

Según datos del Servicio Meteorológico de Matagorda, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:
Máxima: 22,0 grados, a las 14,20 horas.
Mínima: 9,0 grados, a las 6,55 horas.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado el 21 de abril:



Premiado con cinco pesetas todos los terminados en 47.

Vida RELIGIOSA

IGLESIA DE SANTA MARIA DE LAS DUENAS (MM. DOMINICAS)

La V. O. T. de Santo Domingo dedica a su Madre Santa Catalina de Sena un solemnisimo novenario que comienza hoy, día 22, para terminar el 30 día de su fiesta, con los siguientes cultos:
Misa de comunión a las ocho y media. Función de la tarde a las siete y media. Predicará el novenario el reverendo P. Ignacio Blázquez, de la Orden de Predicadores, director de la V. O. T.
Se ruega a todos los terciarios su asistencia con el escapulario de la Orden.

DR. CANDIDO ASENSIO

Medico del Estado. Pensionado en Sanatorio Sommerfeld-Berlin-Rothsch-Heidelberg y Fortin-Roma. Ex-Director del Dispensario Antituberculoso-Arce (Canarias) y Director del de Peñaranda. Ex-Director de los Sanatorios de Cáceres y León. Medicina y Cirugía Pieluro-pulmonar. Dr. Pineda, 2 bajo Izq. Tel. 3503 r. e. nº 82

Registro Civil

Durante los días, 19, 20 y 21, se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

Nacimientos

Simón Pascual Sánchez, María Teresa Álvarez Alburquerque, Celadón Iglesias Sánchez, María Ina Socorro Dago Sánchez, Félix Rodríguez Rodríguez, Luis Fernando Cid Villalón, Rosalía Castiella Hernández, Carlos Antonio González Yusie, Pilar Carracedo de Arriba, Ramón José María Aquiles Fernández Cid Castañeda, Alfonso Sánchez Marcos, Ramona García Iglesias, Isabel Gómez Revilla.

Defunciones

Castro Estévez Sierra, de veintiseis años; Luis González Rodríguez, de cincuenta y siete.

Matrimonios

Antonio García Juan con Agustina Iglesias Quintero, José Encarnación Sazatornil con Cecilia Hernández Díaz, Virgilio Sánchez Cóm con Clemencia Inés Rodríguez, Pedro Ballasteros Nistal con María del Rosario Torres Montes, José María Rodríguez Rodríguez con Angélica Sánchez Martín, Juan Rodríguez Barbero con Pilar Sánchez del Pozo, Pablo Díaz Sintas con Andrea Lucas Agón, Víctor Herrero Muñoz con Magdalena Luisa Calvo Aras, Víctor Muñoz Calabró con Francisca Torres Infantes, Luis García Román con Pilar Mateos Deaco, José Nelia Rodilla con María de los Angeles Mateos Rodríguez, Salvador Zorita Mateos con Filomena Prieto del Rey, José Martín Rodríguez con Teresa García Rodríguez, Miguel Coque Morales con Florencia Martín Padraza, Oscar Domínguez con Josefina de Arriba Rovero, Fructosio García Velasco con Teresa Barrero Flores, Víctor López Arévalo con Inocencia Marcos Nuevo, Ignacio Rodríguez Benito con Felisa Martín Lorenzo.

Comarada! En Obisno Jarrin 2. la Sección Femenina te ofrece su biblioteca.

La PROVINCIA Y LA REGION

De Frades de la Sierra

SEMANA SANTA

Grandes y solemnes han sido las fiestas que, con motivo de la Semana Santa han tenido lugar en este pueblo de Frades de la Sierra, las cuales, a pesar de la inclemencia del tiempo, han estado revestidas de la mayor solemnidad y del más alto grado de esplendor, dado el extraordinario celo y cuidado que la Cofradía de Nuestro Padre Jesús Nazareno puso en todos los actos, especialmente en la organización de nuestras procesiones.

El Jueves Santo, a las once de la mañana, dieron comienzo las funciones religiosas con solemne misa, cantada por los jóvenes de esta localidad y oficiada por nuestro virtuoso párroco. Seguidamente traslado procesional, bajo palio, del Santísimo al Monumento. El Santísimo fué velado desde aquel momento hasta el mediodía del Viernes Santo por todos los cofrades de N. P. J. Nazareno. A las cuatro de la tarde se efectuó el lavatorio, y a continuación santo rosario.

El sermón corrió a cargo de nuestro culto y virtuoso párroco, don J. Francisco García el que con voz elocuente nos exhortó a seguir las virtudes y enseñanzas de Nuestro Señor Jesucristo, practicando el amor y la caridad.

El templo, abarrotado de fieles, no era capaz de contener la gran cantidad de forasteros que en el atrio esperaban con impaciencia la salida de la primera y más solemne de nuestras procesiones: "La carreta". El artístico Monumento, profusamente engalanado con luces y flores, ofrecía un brillante aspecto.

A las cinco de la tarde salió la primera de nuestras procesiones. Encabezaban este solemne desfile procesional dos largas filas de nazarenos con sus túnicas moradas, una corona de espinas sobre sus sienes y a sus hombros una pesada cruz; en el centro y en primer lugar entre los nazarenos aparecía, lleno de majestuosidad y elegancia, el estandarte de la Cofradía, con exquisito gusto bordado en hilillo de oro sobre fondo de terciopelo morado. A continuación, el Cristo de la Buena

Muerte; en tercer lugar, el "paso" de N. P. Jesús Nazareno, compuesto por tres magníficas esculturas: Jesús Nazareno, el Cirineo ayudando a llevar la cruz y Judas. Este es, sin duda, uno de los "pasos" más bello y que más devoción le profesamos los fieles de nuestro pueblo; este Nazareno, el mismo de ayer y de hoy, ligeramente restaurado, fué, sin duda alguna, el que intuyó a nuestro inmortal Gabriel y Galán a componer ese bello poema de "La pedrada". En cuarto lugar aparecía, lleno de suprema vistosidad y elegancia, el "paso" de Jesús azotado y atado a la columna, magnífica obra del genial maestro de la escultura, Salzillo.

Seguidamente, y en quinto lugar, grave y lleno de majestuosidad, el Cristo de los Angélicos, y a continuación la Virgen Dolosa con su faz dolorida y angustiada, y por último, el "paso" del Santo Sepulcro.

La procesion se movía con honda calma y silencio. Solamente partía el aire oliente a incienso y a cera, la voz unánime que a coro interpretaba el doliente Miserere. Tres estaciones hace esta procesion a través de su largo recorrido, durante las cuales se pide por las intenciones de todos los fieles.

Seguidamente, finalizada ya nuestra solemnisima procesion, se efectuó el acto simbólico del pan y el vino, evocación de la santa cena, en que Jesús instituyó el Sacramento de la Eucaristía, y así el sacerdote, haciendo las veces de Cristo toma el pan, lo bendice, e igualmente toma el vino, lo bendice y reparte entre todos los cofrades de N. P. Jesús Nazareno, finalizando así este precioso acto y con ello el día de Jueves Santo.

Entremés en el Viernes Santo, que aparte de los Santos Oficios y la adoración de la cruz, su nota culminante la constituye la procesion de la Soledad. Salió esta y última de nuestras procesiones a las once de la noche, es oída con profusión de luces y cirios.

Y así termina la Semana Santa en Frades de la Sierra, la cual ha dado magna manifestación del alto sentido de religiosidad y devoción que caracteriza a nuestro pueblo, devoto y fiel cumplidor de los deberes sagrados.

A. RIVAS ALBA

De Plasencia

La romería al Santuario del Puerto
Lleva Plasencia una temporada en que la coronación de la Patrona absorbe la atención de todos sus habitantes. Dicha solemnidad ya está a las puertas, pues la fecha señalada es la del próximo domingo, 27 del actual.

Por eso ha sido algo más floja la afluencia de gentes forasteras y locales a la romería celebrada hoy, que otros años era la cúspide del fervor plasencino a su excelsa Patrona. Pero la fecha de la coronación, como antes decimos, está tan cercana, y en ella se piensan hacer tales excesos de gastos de energías físicas y económicas, que todo se lo merece la magnitud del acontecimiento, que forzosamente tenía que estar algo floja la tradicional romería. Y eso que el tiempo se ha puesto a tono con las exigencias de la fiesta, luciendo un sol que ha sido una delicia.

Los detalles han sido los de siempre, que venimos reseñando hace veinte años. Misa, comunión, sermones, procesion, bailes populares, cohetes, meriendas pantagruélicas, vinillo un tanto excitante de toda clase de manifestaciones carnosas y tal, según que otro incidente sin trascendencia mayor, asistencia de todas las autoridades eclesiásticas, civiles y militares, y una excelente organización de los servicios de orden y de circulación de coches, si quiere más atendido que en otras romerías anteriores.

Seguen expuestas las coronas de la Virgen y la del NI-

APLazos

ROTVAL...
BILBAO

Contra robo y...

Siempre...
Arcas ZUBIGAN

Representante:
M. ALGAR

Vázquez Coronado, 12. T. SALAMANCA

PALABRAS DE S. S. EL PAPA

No deja de tener significación especial—dijo Pío XII—que la Mitología pusiera alas a Mercurio. Esas alas son símbolo de libertad de movimiento que el Comercio necesita, tanto dentro como fuera de las fronteras de su país. El Comercio es una actividad del individuo y este activo movimiento es el que le enciende su primer impulso y enciende la llama y el entusiasmo a quien él se dedica.

En esta hora en que los altos poderes han ido decretando la libertad de comercio en la mayor parte de los artículos

HIJO DE SENEN MARTIN

PLAZA MAYOR, 26-27

EL ABARATAMIENTO DEL VESTIR

con unos precios de ruinosa competencia
'Vea nuestros escaparates y hallará en ellos el traje de novedad que usted necesita

Anuncios por palabras

★ ★ HASTA 20 PALABRAS 10 PTAS. POR INSERCIÓN - CADA PALABRA MAS, 0,50 PTAS. ★ ★

Automóviles
VENDO coche 9 HP. immejorable estado. Talleres mecánicos, Barragán, Paseo Canalejas, número 120. 5-2

Arriendos
IMPORTANTE Empresa tomaría arrendamiento separador magnética para wolfram. Escríbme número 800, Montaña, 13. Anuncios. Madrid. 3-2

Alquileres
SE ALQUILA piso, cinco habitaciones, baño, en Diego de Zayas, 8. 500 pesetas renta. Informes, Gestoría R. E. I. Vázquez Coronado, 2. a-

BALCON sitio céntrico alquilarse sólo para anuncio o foco luminoso. Informes: Publicidad AVIL. Plaza del Liceo, 30.

Compras
COMPRO mina wolfram, dispongo guías. Escríbme: 1.542 "Alas", Alcalá, 32. Madrid. 3-3

COMPRO "FORD", de 13 y 17 HP., no importa estado. Informes, Paseo Carmelitas, 30. Teléfono 2295. Horas, de tres a seis tarde. 3-a-3

Casas
VENDO CASA Paseo San Vicente, 53, dos viviendas y estable, llave en mano. Para informes, en la misma. 2-2

EN CASA SENORIAL vende se piso diez habitaciones amplias, servicio calefacción central, ascensor y parte local para industria, en el mejor sitio de Salamanca. Informes: Publicidad Arenas. 2-2

GRAN OPORTUNIDAD adquirir negocio hotel, siempre lleno, mínimo precio, por ausencia urgente. Facilidades. Charro. San Boal, 1. 2-1

CASAS, Eustaquio vende, junto Taramona, 77.000 pesetas; otra, Garrido Bermejo, tres viviendas, una libre. 67.000; Prosperidad, 40.000; Rollo, 45.000, 75.000; Puerta Toro, Rúa, Serranos, Poeta Iglesias, Librerías, todas piso libre. Tres huertas. Varías dehesas. Hipotecas, doy grandes cantidades. Julián Sánchez, 5. (Teléfono 2757). 2-2

MENDEZ vende en calle Laguna, Café Moderno y casa número 2, nueva, tres pisos. Otra en plazuela de Amayuelas. Otras varias en sitios immejorables. Informes, Avenida España, 53. Teléfono 43 Ciudad Rodrigo. 2-2

URGE, por ausencia, venta casa, nueva llave en mano, muy barata. Vicente Pérez, San Cristóbal, número 4, de diez-doce. 2-2

Demandas
IMPORTANTE ALMACEN de papel y derivados necesita representantes en Salamanca y cabezas de partido. Birgise Papelería "Vascoastur". Santiesteban y Osorio, 14. León.

REPRESENTANTE se necesita para asuntos teatrales. Beneficio diario y porvenir. Escribir número 9.606, Vergara, 11. Barcelona. 1-1

SE VENDE novillo suizo de veinte días. Para verlo, huerta frente a la estación de Moriscos. 2-a-2

SE NECESITA chica sablen-do cocina. Buenas referencias. Informes, Publicidad AVIL. 1-1

JOVEN de 18 a 25 años, especializado en máquinas calculadoras, se necesita para oficina. Informes, Publicidad AVIL. 1-1

REPRESENTANTE con experiencia necesario para fábrica de primeras materias blubidas gaseosas. Escribir referencias a Productos Químicos ENYS, Navas de Tolosa, 8, Malaga. 1-1

Fincas
SERAFIN vende dehesa, 207 hectáreas, 2.500 encinas, cercada, próxima carretera. En trega acto, 48 kilómetros Salamanca, señores Piñelro y Morros, Avda. Mirat, 61. 2-2

FINCA vende 250 fanegas, bien situada, provincia Ciudad Real, toda pastos (libre), precio 350.000 pesetas, sin intermediarios. Informes, Publicidad AVIL.

EL SERRANO vende dos huertas, junto Salamanca, 160.000 y 400.000 pesetas. También traspaso una con mucho ganado, 125.000, renta barata. Rosa, 1. 1-1

Ganadería
SE VENDE novillo suizo de veinte días. Para verlo, huerta frente a la estación de Moriscos. 2-a-2

SE VENDE una vaca suiza, de ocho días parida, segundo parto, veinte litros de producción. Para tratar, con Virgilio García, en San Vicente, agregado de Alconada. 3-a-3

SE VENDEN veinte vacas moradas de señal, de vida, varias paridas; novillos capones uteros y agarrados, de las mismas. Informar, Argimiro "El Chelo", café La Granja. 3-a-3

Maquinaria
TRILLADORAS Angeles, Tipo A, producción en trigo 5.000 kgs. Tipo C, producción en trigo 10.000 kgs. Industrias Siderurgicas, S. A. Apartado 557. Barcelona. Agentes en Salamanca, señores Piñelro y Morros, Avda. Mirat, 61.

Ofertas
CHARRO facilita préstamos de 50.000 pesetas en adelante, interés legal, con garantía moral y económica. También dispone fidejurdos todos precios. San Boal, 1, Salamanca.

Pastos
SE ARRIENDAN pastos abundante para 70 reses, finca "La Ventosilla". Tratar, en Salamanca con José González, Avenida de Mirat, 15. 3-3

SE ARRIENDAN PASTOS para trescientas ovejas o cien cerdos, hasta el 15 de julio, en Pinilla, Cuarto del Rio (Aldehuela de Yebes). 3-3

SE ARRIENDAN pastos para vacas, en finca superior. Informes, Espoz y Mina, número 8. 3-2

SE ARRIENDAN pastos para 400 ovejas, en La Rad. Informes, en la misma, con Marcelino Valle. 3-1

SE ARRIENDAN pastos para treinta reses, término de La Orbada. Informes, con Víctor del Teso, en Espino de la Orbada. 3-1

Ventas
¡ATENCIÓN! lecheros, si necesitáis cántaros, los tenéis a la venta en Fray Luis de Granada, número 24 (Hojaisteria) 5-3

GRUPOS MOTO-BOMBAS para riego, con carretilla y mangas de goma, especiales para minas y sumergibles, mangueras, accesorios. MIMAMBRES. Zamora, 46.

FACIL ES COMPROBAR que la tienda más surtida en todo lo referente a bicicletas y motocicletas y sus accesorios es Mototración. Visitenos sin compromiso. Felipe Espino, 10 (esquina a Rúa).

FAMILIAS NUMEROSAS

Títulos Renovación
Gestoría R. E. I.—Vázquez Coronado, 2.—Tlf. 2050.—Salamanca

APARATO cine sonoro, marca "Phyllis", portátil, completamente nuevo. Informes, Publicidad Arenas. 2-2

VENDO traje primera comunión, de niña, nuevo. Informes, Gestoría R. E. I. Vázquez Coronado, 2. Ref. 21.479. 1-1

SE VENDE carro de varas con arcos. Para tratar, con Claudio Villar, en Fuente de San Esteban. 3-2

Varios
ATENCIÓN: ¿Quiere usted comer bien? Visite Pensión La Esperanza y se convencerá. Tres platos, postre y vino, 18 pesetas. Pensión La Esperanza, Consejo, 4, 3.º, junto Plaza Mayor.

SASTRERIA VICENTE acaba de recibir las últimas novedades de temporada. Genera Ilisimo Franco, 22. Teléfono 1465, Salamanca.

AVICULTORES. — Huevos para incubar pura raza Leshorn, rigurosamente seleccionada con nideses trampa. Granja Avícola Esperanza, José Antonio, 16. Teléfono 177. Ciudad Rodrigo. Encargos en Salamanca, Almacén de Colatales Sucesores de Baltasar Moretón, General Mola, 59.

AYUNTAMIENTO DE LEDESMA.—El día 20 abrirá actual tendrá lugar subasta pública subvención M. novillos del Corpus. Tipo, 6.000 pesetas. Pliego de condiciones, en Secretaría Ayuntamiento. — Alcalde.

HABLEMOS de TOROS

DOMINGO TAURINO

COMIENZA LA FERIA DE SEVILLA

En Murcia, Julio Aparicio cortó cuatro orejas

GRAN TRIUNFO DE VICTORIANO POSADA, EN GIJÓN

Toros charros en Madrid

Madrid. — Primera corrida de toros de la temporada en la Monumental. Reses de Manuel Arranz, de Salamanca. Tiempo espléndido.

Las notas salientes de la corrida fueron una cogida grave del picador Fernando Catejo durante la lidia del cuarto toro y la faena de Rafael Ortega a su primero, al que cortó las dos orejas.

Los toros, terciados, bien puestas de pitones y codiciosos. El lidiado en tercer lugar fue bravo y noble y los otros manejables.

Antonio Bienvenida hizo a su primero — que llegó quedísimo a la muleta — por exceso de castigo en varas — una faena dominante y artística y lo mató de media lagartija. Escuchó una ovación, que arreció al sonar algunos pitos y saludó dos veces desde el tercio. En el otro, que se colaba por el lado derecho, hizo faena de afino. Dos medias estocadas y descabello a la primera. (Pitos.)

Rafael Ortega escuchó muchas ovaciones por su buen toro a la verónica en todos los toros. A su primero lo recibió con seis verónicas templadísimas que se ovacionan con calor. Con la muleta le hizo una faena que fue coreada con olés. Coronó esta faena con una estocada entrando a volapié y recreándose en la suerte. (Ovación, dos orejas, dos vueltas, salida a los medios.) En el quinto estuvo muy valiente. Tuvo que pinchar cuatro veces para descabellar al cuarto go'pe. No obstante escuchó una ovación y saludó desde el tercio como premio a la faena.

Jerónimo Pimentel aronqué con soltura. Tras recibir el doctorado de Bienvenida, hizo una faena muy torera, del que destacaron varias series de redondos que fueron coreados con olés. Mató de un pinchazo y estocada entera. Escuchó una gran ovación y dió la vuelta al ruedo. En el que corrió plaza también dió varias series en redondo, citando de lejos, que le valieron ovaciones. Mató de dos medias estocadas y descabello al sexto golpe. Fue despedido con aplausos.

En su primera cita de lejos con la derecha y saca tres redondos rematados con uno por alto. (Ovación. Música.) Cinco naturales ligados con el de pecho. Recortes y faena de dominio para pinchazo y media delantera. (Ovación. Saludos.) En el quinto comienza con cuatro ayudados por alto muy quieto. Sigue por derechazos, naturales. (Música y olés.) Naturales ligados con el de pecho y mata de tres pinchazos y estocada hasta el puño. Descabello. (Ovación, vuelta y saludos.)

Pablo Lozano, en su primero, luego de porfiar mucho, da naturales y el de pecho. Redondos en terreno comprometido y ayudados por alto, molinetes, manoleínas y recibe un achuchón al entrar a matar. Media en su sitio que basta. (Ovación, vuelta, saludos. Pasa a la enfermería.)

En el que cierra plaza fue aplaudido con la capa. Faena en la que sobresalen varias tandas de derechazos, cerca y valiente. Mata de media y descabello.

Ordoñez fue despedido con una gran ovación.

En la enfermería de la Plaza han sido facilitados los siguientes partes facultativos: "Durante la lidia del quinto toro ingresó en la enfermería el diestro Pepe Luis Vázquez, que fue asistido de fuerte contusión en un antebrazo de fractura de radio que le provoca gran tumefacción con derrame en la articulación radio-carpiana, con limitación de movimientos, muy dolorosa. Pronóstico reservado que le impide continuar la lidia."

"El diestro Pablo Lozano fue asistido de una herida producida por el estoque en el dorso de la mano izquierda. Pronóstico leve, que no le impide continuar la lidia."

Triunfo de Aparicio en Murcia

Murcia. — Toros del vizconde de Garcigrande, que en general cumplieron bien.

Parrilla ejecutó una buena faena en el primero, que remató con una estocada y dió la vuelta al ruedo. Al cuarto lo muleto bien, lo mató de un pinchazo, media estocada y un descabello y oyó aplausos.

Silvetti acabó brevemente del segundo, que se rompió la mano derecha, y escuchó muchos aplausos por su valentía en el quinto, al que despachó de una estocada y un descabello.

Aparicio tuvo una tarde triunfal. Ejecutó dos grandes faenas, mató de sendas estocadas y le cortó las dos orejas y el rabo al tercer toro y las dos orejas al sexto.

M. MARTINEZ

TIPOLOGO - RADIOLOGO
TOMOGRÁFIA
F. Ferrer y Galán, 1. Tel. 2029
C. S. n.º 36

VENDO torrijas de cebada en Salamanca. Para tratar

Gaspar Escudero Alvarez
Plaza Mercado, 4.

El salmantino Posada y Victoriano Valencia triunfan en Gijón

Gijón. — Novillos de Manuel Sánchez Tabernero, buenos y con peso.

Victoriano Posada cortó una oreja de su primero, que le infirió un puntazo en el muslo derecho, siendo retirado a la enfermería y volviendo a salir — contra dictamen facultativo — para estoquear a su segundo, al que hizo una faena superiorísima, premiada con las dos orejas y el rabo.

Victoriano C. Roger (Valencia) estuvo valerosísimo y artista. Cortó las orejas de sus dos novillos y, como su compañero, escuchó música en sus faenas.

Los dos espadas salieron de la plaza en hombros y así fueron llevados hasta el hotel.

La Empresa ha organizado inmediatamente otra novillada para el próximo domingo con el mismo cartel.

Otras novilladas

Barcelona. — Reses de Bernardo Jiménez, bravuconas.

Juanito Posada fue ovacionado, con petición de oreja y vuelta al ruedo, en su primero. En su segundo fue ovacionado y dió la vuelta.

Jumillano fue ovacionado y cortó una oreja en su primer novillo. En el otro, ovacionado con petición de oreja y vuelta al ruedo.

Girón cortó una oreja en su primero y las dos en su segundo, saliendo en hombros.

Bilbao. — Buen tiempo y más de media entrada. Seis novillos de López Navalon, para el madrileño Antoñete y el baracaldés Chacarte. El ganado, grande y bien presentado. Los tres primeros novillos han sido aplaudidos en el arrastre.

José Torres, faena de voluntad variada para media y pinchazo y otra media. Naturales y adornos. Mata de una entera. (Dos orejas, ovación y vuelta.)

Antoñete, a su primero, naturales con el de pecho, derechazos y manoleínas. (Una oreja y dos vueltas al ruedo.) En el otro, faena variada entre ovaciones y música. Mata de una estocada. (Dos orejas y dos vueltas al ruedo entre ovaciones.)

Chacarte, en su primero, breve y sin relieve, para dos pinchazos y una entera. (Saludos.)

En el último, pases por alto y naturales y de pecho. Otra serie de naturales y manoleínas. (Aplausos.) Termina de tres pinchazos y una entera. (Ovación y vuelta.)

Granada. — Novillada de inauguración. Reses de don Luis de la Calle, para Miguel Martín Montenegro, Manolo Vázquez y Juan Belmonte.

Montenegro, en su primero, valiente, para pinchazo y descabello. A su segundo, faena por alto, naturales, de pecho. Una estocada. (Ovación grande, dos orejas, rabo, dos vueltas y saludos.)

Vázquez, a su primero, faena por naturales, sufriendo un palotazo. Más naturales ligados con el de pecho. (Ovación

La novillada del día 4 de mayo

Ya está completo el cartel de la novillada con que se abrirá "en serio" la temporada taurina en nuestra plaza.

Sabido es que los novillos — cinco — serán del acreditado ganadero don Baldomero Villarreal. Y el cartel torero es este: Juanito Bañón, que reanuda el primer novillo, y Ramón Gallardo — triunfador en la corrida de feria de Leidesma, el año anterior — y Luis Miguel de Sevilla. Un cartel muy "a modo".

Doctor FERREIRA

Director de la Casa de la Madre MATRIZ Y PARTOS.— De 11 a 2, Pazo Amarillo, 13, 4da. Cal. 2221
E. U. n.º 31

grande). Un pinchazo y media. (Ovación, oreja, vuelta y saludos.) Al quinto intenta el natural, pero el toro se le queda en el viaje. Otros pases y el toro le engancha y pisotea. Dos pinchazos y estocada corta. (Ovación, vuelta. Pitos al toro en el arrastre.)

Juan Belmonte, en su primero trae a la derecha sin parar. Estocada atravesadilla. Al que cierra plaza, faena lucida para estocada. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos.)

Los tres novilleros salieron de la plaza en hombros.

A LAS EMPRESAS

Todas las Empresas de Artes Gráficas de Salamanca que deseen acudir a este concurso, enviarán antes del día 30 del corriente mes de abril, a las seis de la tarde, a dicho Patronato (Gobierno civil), una relación de los libros, revistas, folletos y publicaciones en general que hayan sido confeccionados en sus respectivos talleres desde el 23 de abril de 1951 al 23 de abril de 1952, acompañando un ejemplar de cada una de las publicaciones que deseen optar al premio.

La Empresa galardonada recibirá un diploma acreditativo del premio concedido.

A LOS PRODUCTORES

Todos los productores de Artes Gráficas podrán optar individualmente a los premios convocados por el Patronato provincial para el fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos, al que habrán de dirigir sus instancias, en papel simple, haciendo constar la especialidad laboral que desarrollan y una relación de los trabajos más destacados realizados durante el año, contado a partir del 23 de abril de 1951, adjuntando un ejemplar del trabajo en que cada uno haya puesto su entusiasmo, su capacidad y su amor a las Artes Gráficas.

Los premios, que serán otorgados por la Delegación provincial de Sindicatos, y dotados cada uno de ellos con la cantidad de 250 pesetas, serán cinco, adjudicándose a los más destacados artífices de estas especialidades: cajista, maquinista, linotipista, encuadernador y fotograbador.

Se concederán, además, otros cinco segundos premios, dotados cada uno de ellos con 100 pesetas, y los accésits en menor cuantía que las circunstancias aconsejen, para ser adjudicados a las distintas secciones de aprendizaje, que deberán hacer constar esta condición en sus instancias.

Los productores galardonados recibirán también los diplomas correspondientes.

El reparto de premios se efectuará en la Universidad Literaria el sábado, día 3 de mayo, en la ceremonia de clausura de los aptos organizados por el Patronato para el fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos con ocasión de la Fiesta del Libro.

Las corridas de ayer

UNA OREJA PARA ORDOÑEZ, EN SEVILLA

Jerez de la Frontera. — Patronado por la Asociación Jerezana de la Caridad, se celebró un festival taurino a beneficio de los pobres, para el que donaron las reses los ganaderos marqués de Domecq, Juan Pedro Domecq, Luis del Valle, Fermín y José Bohórquez y Francisco de la Chica.

Actuaron los novillos Juan Bernabé, José González, Juan Soto, Francisco Montes, Paquirri, Diego Villega, El Chico y José López. Niño de la Cámara, que fueron muy arcaudados. Cortó una oreja el Chico y Paquirri, al iniciar la faena, resultó coído.

Trasladado a la enfermería, se le aplicó fuerte contusión en el epigastrio y conmoción visceral. Pronóstico reservado.

Cogida de Martínez Pedrés, en Valencia

Sevilla. — Segunda corrida de feria. Cuatro toros de don Clemeinte Tassara y dos de Albarraza y Antonio Ordoñez.

Lieno en la sombra con alfileres claros al sol.

Roira lancea con temple y mando. (Ovación.) Brinda al público y saca unos estatuarios y algunos en redondo.

Pases de castigo para un pinchazo y una estocada buena. (Aplausos al toro.) En su segundo, fué castigado a las banderillas negras. Trasteo breve para media y estocada buena. (Palmas.)

Martorell recoge a su primero con tres verónicas centadas. Con la muleta tres tandas de redondos y cinco naturales con el de pecho. (Música y olés.) Tres tandas de naturales y manoleínas apretadas. Un pinchazo y una estocada superior. (Ovación, petición y vuelta.) Pitos al presidente por no conceder la oreja. En su segundo lanceó ceñido, siendo ovacionado. Trasteo suave y redondo, a los acordes de la música. Dos series de naturales y el de pecho. Otros en redondo y recortes. No tuvo suerte con el estoque; tres pinchazos y descabello al segundo intento. (Ovación y salida.)

Premios para las Empresas y productores de Artes Gráficas

Concurso organizado por el Patronato provincial para el fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos, con la colaboración de la Delegación provincial de Sindicatos

Como en años anteriores, el Patronato provincial para el fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos, en colaboración con la Delegación provincial de Sindicatos, convoca un concurso entre las empresas y productores encuadrados en el Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas, ligándose así a los actos organizados con motivo de la Fiesta del Libro y coincidiendo con la del Patronato del Gremio de Artes Gráficas, San Juan Antón Portam Latinam.

En virtud de este acuerdo, se hacen los siguientes llamamientos:

A LAS EMPRESAS

Todas las Empresas de Artes Gráficas de Salamanca que deseen acudir a este concurso, enviarán antes del día 30 del corriente mes de abril, a las seis de la tarde, a dicho Patronato (Gobierno civil), una relación de los libros, revistas, folletos y publicaciones en general que hayan sido confeccionados en sus respectivos talleres desde el 23 de abril de 1951 al 23 de abril de 1952, acompañando un ejemplar de cada una de las publicaciones que deseen optar al premio.

La Empresa galardonada recibirá un diploma acreditativo del premio concedido.

A LOS PRODUCTORES

Todos los productores de Artes Gráficas podrán optar individualmente a los premios convocados por el Patronato provincial para el fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos, al que habrán de dirigir sus instancias, en papel simple, haciendo constar la especialidad laboral que desarrollan y una relación de los trabajos más destacados realizados durante el año, contado a partir del 23 de abril de 1951, adjuntando un ejemplar del trabajo en que cada uno haya puesto su entusiasmo, su capacidad y su amor a las Artes Gráficas.

Los premios, que serán otorgados por la Delegación provincial de Sindicatos, y dotados cada uno de ellos con la cantidad de 250 pesetas, serán cinco, adjudicándose a los más destacados artífices de estas especialidades: cajista, maquinista, linotipista, encuadernador y fotograbador.

Se concederán, además, otros cinco segundos premios, dotados cada uno de ellos con 100 pesetas, y los accésits en menor cuantía que las circunstancias aconsejen, para ser adjudicados a las distintas secciones de aprendizaje, que deberán hacer constar esta condición en sus instancias.

Los productores galardonados recibirán también los diplomas correspondientes.

El reparto de premios se efectuará en la Universidad Literaria el sábado, día 3 de mayo, en la ceremonia de clausura de los aptos organizados por el Patronato para el fomento de Archivos, Bibliotecas y Museos con ocasión de la Fiesta del Libro.

Las corridas de ayer

UNA OREJA PARA ORDOÑEZ, EN SEVILLA

Jerez de la Frontera. — Patronado por la Asociación Jerezana de la Caridad, se celebró un festival taurino a beneficio de los pobres, para el que donaron las reses los ganaderos marqués de Domecq, Juan Pedro Domecq, Luis del Valle, Fermín y José Bohórquez y Francisco de la Chica.

Actuaron los novillos Juan Bernabé, José González, Juan Soto, Francisco Montes, Paquirri, Diego Villega, El Chico y José López. Niño de la Cámara, que fueron muy arcaudados. Cortó una oreja el Chico y Paquirri, al iniciar la faena, resultó coído.

Trasladado a la enfermería, se le aplicó fuerte contusión en el epigastrio y conmoción visceral. Pronóstico reservado.

Cogida de Martínez Pedrés, en Valencia

Sevilla. — Segunda corrida de feria. Cuatro toros de don Clemeinte Tassara y dos de Albarraza y Antonio Ordoñez.

Lieno en la sombra con alfileres claros al sol.

Roira lancea con temple y mando. (Ovación.) Brinda al público y saca unos estatuarios y algunos en redondo.

Pases de castigo para un pinchazo y una estocada buena. (Aplausos al toro.) En su segundo, fué castigado a las banderillas negras. Trasteo breve para media y estocada buena. (Palmas.)

Martorell recoge a su primero con tres verónicas centadas. Con la muleta tres tandas de redondos y cinco naturales con el de pecho. (Música y olés.) Tres tandas de naturales y manoleínas apretadas. Un pinchazo y una estocada superior. (Ovación, petición y vuelta.) Pitos al presidente por no conceder la oreja. En su segundo lanceó ceñido, siendo ovacionado. Trasteo suave y redondo, a los acordes de la música. Dos series de naturales y el de pecho. Otros en redondo y recortes. No tuvo suerte con el estoque; tres pinchazos y descabello al segundo intento. (Ovación y salida.)

LOS ASILOS DE LA VEGA EN FIESTAS

El domingo, 20 de los corrientes, como en años anteriores, los Asilos de la Vega han celebrado su fiesta principal en honor de su Patrón San Vicente Ferrer; fiesta que este año ha sido de una verdadera brillantez, al celebrar también la Asociación de Ex-alumnos de dicha fundación su fiesta anual.

A primera hora el repique de las campanas nos llamaban a todos a la misa de comunión, que a las ocho y media fue celebrada por el Patrono de la Fundación, don Cándido Verdejo Marcos, magistral de la Santa Basílica Catedral de Salamanca, quien distribuyó la sagrada comunión a los actuales asilados y a los que lo fomos en otro tiempo.

Después del desayuno, que los antiguos alumnos tomaron en compañía de los actuales asilados, se jugó un gran partido de pelota, entre los ex-alumnos, jugándose tres a tres, siendo presenciado por niños y mayores, que animaban a sus favoritos, dándosele a los ganadores un premio en metálico. A continuación se organizó espontáneamente un reñidísimo partido de fútbol entre un equipo de asilados y otro de antiguos alumnos, ganando los peques por cuatro a tres, entregándoseles a los ganadores también un premio en metálico.

No había terminado el partido de fútbol, cuando ya las campanas nos llamaban nuevamente a la iglesia para oír la misa cantada, que se celebró a las once de la mañana y que fue cantada por el coro de ex-alumnos, y a continuación y en el teatro de la Fundación tuvo lugar una velada literario-musical, que tanto por su cordada, como por su buena organización fué muy del agrado de todos. En ella se resolvió el concurso literario organizado por la Asociación de ex-alumnos de la Fundación piadosa Rodríguez Fabrés, en honor de su fundador, otorgándose el primer premio al soneto presentado por el asociado don Lucinio Cosme González, maestro nacional de Lumbrerales.

Donde la emoción llegó a términos verdaderamente inenarrables, fué al hacer mesa redonda todos los ex-alumnos con los niños y ancianos a la hora de la comida, que rematada por unas palabras además de ser suculenta, fué del capellán castrense, ex-alumno de la fundación, don César Barco Acosta, que estando destinado en Avila, tuvo que hacer verdaderos esfuerzos para llegar a tan señalada hora.

Por la tarde, después de las consabidas fotografías en grupos y de un corto paseo por las orillas del Tormes para hacer tiempo, llegó nuestro querido señor obispo, fray Francisco Barbado Viejo, a quien se recibió con vitores y apausos, que como presidente del Patronato de la Fundación iba a presenciar los actos religiosos de la tarde, consistentes en Exposición del Santísimo, rosario y sermón, el cual estuvo a cargo del director de la Vega, también ex-alumno de la misma, don Manuel Redo Sánchez. A continuación, por la Fundación, se obsequió a todos los asistentes con un rico chocolate con pastas, que fué muy del agrado de niños y mayores, terminando el día de fiestas sin ninguna contrariedad y con gran alegría de los niños asilados, que en todo momento demostraban dicha alegría de tenernos allí cerca de ellos.

Después de la reseña que gar de Pedrés, faena a los acordes de la música para una entera. (Ovación, oreja y dos vueltas.) En el último, manso, estuvo breve para dos medias y dos intentos de descabello. (Aplausos.)



DON BAUTISTA HERNANDEZ

Maestro de Taller de los importantes Talleres PABLO BERNAL, Agencia Oficial Ford, BEJAR, manifiesta: "En las pruebas que he realizado con la BALA FREKO he obtenido inmejorables resultados, siendo notable el mayor rendimiento del motor, por lo que recomiendo su uso seguido."

Los muertos japoneses en la última guerra

Tokio. — El día 2 de mayo, el emperador Hiro Hito y la emperatriz, presidían una ceremonia nacional, en la que se conmemorará a los muertos japoneses en la pasada guerra mundial.

Esta ceremonia será la primera patrocinada por el Gobierno en relación con los caídos en la contienda pasada.

La solemnidad principal se verificó en los jardines imperiales de Tokio. A ella han sido invitadas dos mil personas parientes y representantes de caídos.

El emperador y la emperatriz asistieron a la ceremonia y encabezaron al país, efectuando sus oraciones en silencio por quienes murieron.

Todavía no se ha fijado la hora en que se guardarán estos minutos de silencio.

En gran número de otras ciudades, grandes y pequeñas, pueblos y aldeas de todo el Japón, se realizarán actos parecidos. (Efe.)

Una protesta alemana ante las autoridades británicas

Hamburgo. — Reina agitación en los medios políticos de esta capital ante el propósito de las autoridades británicas de poner en venta 16 diques flotantes de este puerto, que habían sido requisados a comienzos de la ocupación. El partido socialdemócrata y los sindicatos han dirigido al comisario británico una petición de protesta en la que afirman que la venta de dichos diques a firmas extranjeras causaría un grave perjuicio a las construcciones navales alemanas.

E. Sala Martínez

Director del Sanatorio de "Los Montalvos", PULMON Y CORAZON Avda. Mirat, 29. Teléfono 4048 (C. S. 146)

Dr. G. PALAO

MEDICO ODONTOLOGO
Es profesor A. de la Escuela de Estomatología de Madrid Cirujía y Enfermedades de la boca RAYOS X
Rm.º Franco, 29. Teléfono 1529
E. U. n.º 31

Dr. MORAZA

CATEDRATICO DE CIRUGIA
De 1 a 3 - Pollo Martín, 9. Tel. 1593
C. S. n.º 31

CINEMA SALAMANCA
A las 5, 7, 45 y 11. Grandioso éxito Louis Jourdan - Debra Paget, en
AVE DEL PARAISO
Tecnicolor - No tolerada
Un viaje al paraíso del amor, a la belleza y a la aventura
Mañana, MODERNO: QUE EL CIELO LA JUZGUE y EL FILO DE LA NAVAJA

MODERNO
Desde 5. ULTIMO DIA del extraordinario programa
EL TELON DE ACERO
Tolerada, y
UN RAYO DE LUZ
No tolerada
Mañana, MODERNO: QUE EL CIELO LA JUZGUE y EL FILO DE LA NAVAJA

COLISEUM 4,30, 7,45 y 11. Sigue triunfando la preciosa película de color
EL ULTIMO ESTUARDO Tolerada
Una deliciosa historia escocesa Por David NIVEN y Margaret LEIGHTON
LICEO Unica a las 5. Dos películas. La comedia **MEXICOLINDO** (No tolerada) Por Ramón Pedrés y Tzfo Calaveras, y último día de la maravillosa película **LA PRIMERA LEGION** - Tolerada - Por Charles Boyer
VERTIGO

GRAN VIA Empresa Barzoco
SESIONES FEMINAS Señoras y señoritas a mitad de precio. A las 4,30. Especial
OLE TORERO y **KIM DE LA INDIA** A las 8 y 11: Tercera semana
KIM DE LA INDIA Tecnicolor - Errol Flynn (Tolerada)
Mañana estreno de **SOBORNO**

BRETON A las 5, 8 y 11
ULTIMO DIA a petición del público. Día de la Familia Charra 5.ª semana del éxito cumbre del cine moderno
HORAS DE ENSUEÑO
VERA ELLEN - DAVID NIVEN - CESAR ROMERO
Taramona - Desde las 5: ULTIMO DIA
DOS EDADES DEL AMOR. Por Spencer Tracy y Lana Turner, y
Defengan a esa rubia - Una comedia simpatísima, de Verónica Leaque
No tolerada
Mañana estreno de **Corazón de Piedra**, en pagcolor

LA MODA

ESPEJO DE PARIS

Influencia de la moda norteamericana

Por José de ZAMORA

Paris abril, 1952. — (PRENSA INTERCONTINENTAL). — No se trata de discutir la perfección, la belleza, el lujo insuflado de las colecciones que cada temporada presenta la alta costura de París...



Este es el motivo por el que la mayor parte de las mujeres sienten una cruel decepción cuando las prueban el vestido elegido, y echan la culpa del fracaso, no a ellas, sino al cortador, que no es responsable de esta diferencia entre la cliente y la modelo...

discutible cuesta en Nueva York sesenta y nueve dólares, o sea treinta mil francos, es decir, el precio de un vestido de tul en cualquier almacén de confección, y no de los más caros.

Otra de las novedades americanas, que ya va implantándose en Francia, es el acetato, que produce tejidos de un aspecto maravilloso y en los que la gama de coloridos tendría el pincel de un gran artista. En estos tejidos de acetato, los más bonitos modelos custan entre treinta y cinco o cuarenta dólares...

En la moda americana los pequeños detalles cuentan muy poco, y suprimen deliberadamente todo lo que es frágil o complicado, y por lo tanto de difícil conservación. Y toda esta sencillez, y estos tejidos que no tienen realmente valor, son exactamente los que convienen a esta época sin criados, y a esta raza que no puede perder tiempo y para la que los viajes son una necesidad y un placer, bastante costoso por cierto.

En la Universidad Pontificia Apertura de la I Semana de Espiritualidad

Como estaba anunciado, tuvo ayer lugar, en el aula magna de la Universidad Pontificia, la apertura de la I Semana de Espiritualidad, organizada por el Centro de Estudios de Espiritualidad de la Pontificia Universidad Eclesiástica de Salamanca.

Cambio de onda de Radio Salamanca

Radio Salamanca comunica a sus oyentes que a partir de hoy, martes, día 22, radiará con una frecuencia de 1,313 kilociclos, correspondiente a una longitud de onda de 228,3 metros.

Julio Santiago Mirat PIEL—VENEREAS—SIFILIS MEDICINA GENERAL Consultas de 11 a 1 y de 7 a 9 Caldereros, 9. — Teléfono 1868

ASEGURE EL RIEGO DE SUS CAMPOS CON MOTOR "CAMPEON" POTENCIA-CALIDAD-GARANTIA DOS AÑOS FAMOSA FABRICA DE MOTORES, S. A. - BARCELONA

El Adelanto Es ilícito rebajar los productos de marca contra el deseo de su fabricante

Una nota de la Cámara Oficial de Industria de Madrid

En relación con determinados incidentes recientemente ocurridos entre comerciantes madrileños y fabricantes de productos acogidos a una conocida marca industrial, la Cámara Oficial de Industria de Madrid ha hecho pública la presente nota:

"La actitud de algunos, pocos, comerciantes ha suscitado de nuevo el planteamiento de un caso de competencia ilícita, para remediar el cual se dictó la Orden de 25 de noviembre de 1925, reiterada por otra de febrero de 1930, aclaratorias ambas del artículo 132 de la ley de 16 de mayo de 1902, artículo cuya vigencia ha sido modificada con posterioridad al 20 de abril de 1930, en que se aprobó el nuevo texto refundido de aquella ley.

"El caso de competencia ilícita a que nos referimos, es el consistente en "la venta al público de productos elaborados y que estén individualizados por una marca registrada en España, a precio inferior al mínimo fijado por el fabricante y sin la autorización de éste."

"Escribiendo sencillamente, pretendo ahora desconocer el derecho de los fabricantes a evitar los perjuicios que pueden irremediablemente vender al público sus artículos con marca registrada a precios inferiores a los señalados. Ningún otro razonamiento mejor que los motivos expuestos por el legislador de 1925 que, siguiendo el ejemplo de todos los países extranjeros, introdujo en nuestra legislación este nuevo concepto de competencia ilícita, justificándolo en las siguientes consideraciones:

"La libertad comercial, que debe ser igual para todos los interesados en las transacciones mercantiles, ampara el derecho del productor, que no está, ni puede estar, en un régimen de hecho, en pugna con el comerciante; aquel tiene que conservar su derecho sobre la marca que tiene registrada y protegida; tanto es así, que el artículo 32 de la ley concede una determinada acción al productor contra el comerciante que surtirá su marca sin su consentimiento. Esta depreciación del artículo, rebajando el valor de una mercancía procedente de un determinado productor, no puede buscar sino el desmoronamiento del producto, sin que pueda señalarse otra intención, puesto que reñida en el propio perjuicio del vendedor. Si es cierto que éste puede libremente disponer de sus existencias y fijar el precio de sus mercancías, aunque sea ilícito que lo haga en su daño, este principio debe ser admitido cuando se trate de artículos o productos de libre transacción o de carácter genérico, pero no de aquellos que estén individualizados por una marca registrada, y que son siempre objeto de contratos condicionados, porque esto supone una propiedad puesta al amparo de la ley de Propiedad Industrial, y comprendida, por tanto, precisa y clara-

mente en el artículo 131 de la ley, pudiendo, además, representar un doble peligro para los propios revendedores; por anularles toda ganancia, no ya en aquellos productos objeto de la persecución, sino en los similares, que lo sean de una legítima competencia."

"Así expuesto el problema, es claro que no guarda ninguna relación con la política de abaratamiento de los precios que, por lo demás, no es incompatible, como vemos, con la fijación de precios mínimos para determinados productos."

El doctor peruano Grana Reyes, a Barcelona

Lima. — Para asistir a la VI Asamblea Internacional de Cirujanos, ha salido en avión con destino a Barcelona el doctor Grana Reyes, destacado cirujano peruano. El doctor Grana Reyes asistirá a la Asamblea en calidad de delegado oficial del Gobierno peruano. En el viaje le acompaña su hija Rosa Grana Garland. (Efe.)

La feria de mayo en Ciudad Rodrigo

El Ayuntamiento que preside el alcalde don Jesús Sánchez Arjona, en su deseo e interés de que las ferias de mayo tengan toda la preponderancia, celebró una Reunión de Interés que le convocó el Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo, en la que se acordó la celebración de corridas de toros, para las cuales hay ofrecimientos de Empresas, pero el punto principal de resolver es la construcción de tendidos y demás dependencias de la plaza, puesto que el Ayuntamiento cede sus materiales para construir el redondel gratuitamente.

Con este motivo fueron citados a la reunión varios albañiles y maestros de obras, para tratar de hacer los tendidos los cuales ofrecieron su colaboración en cuanto a los materiales que cada cual dispone.

Se nombró una comisión presidida por el concejal don José del Castillo, uno de los más entusiastas de dar todo el realce a estas ferias, a fin de que visitasen al comercio y la industria y conocer la aportación de cada cual y ver si es posible llevar a efecto este festival que había de proporcionar la afluencia de numeroso público, para lo cual esperamos el resultado de los trabajos de dicha Comisión. No obstante, habrá buen programa de festejos.

Concurso de ganados Se llevará a cabo salvé de causa mayor, el concurso de ganados los días de la feria, en el que tanto interés ha puesto el alcalde señor Sánchez Arjona, estando en la formación del reglamento del mismo y al que asistirán según referencias a tomar parte del mismo valiosos elementos de toda clase de ganados. Su emplazamiento tendrá lugar en los pastos del jardín de Florida.

S. VEGAS ARRANZ

Nuestro buzón

En nuestro buzón de Ruta Mayor, número 13, depositan gran número de artículos, cartas, notas, etcétera, los cuales viene muchas veces sin haberle asignado crédito su autenticidad, y por medio de la presente ADVERTENCIA p a r t e c l e p a m o s a cuantos manden sus avisos o notas en el expresado buzón que, para publicarse o darles cumplimiento, es REQUISITO INDISPENSABLE que vengan escritos en papel timbrado de alguna casa comercial o de forma que nos conste su autenticidad, pues de otra modo se darán por recibidos. A las 10.00

Los DEPORTES

Campeonato de Copa del Generalísimo El Zaragoza dió la gran sorpresa de eliminar al Atlético de Bilbao

EL BARCELONA VENCIO ROTUNDAMENTE AL ATLETICO DE MADRID

BARCELONA, 5 AT. DE MADRID, 1

Barcelona. — El Atlético de Madrid realizó un juego impetuoso desde el principio. Sus delanteros tiraron a puerta con bastante frecuencia, pero la defensa catalana impidió que fuese marcado en tanto. La delantera catalana también se mostró peligrosa en sus incursiones, pero muchos de los tiros que realizaron salieron altos y desviados.

El Barcelona marcó su primer tanto a los once minutos, por medio de Kubala, que tiró raso desde fuera del área. Acosa el Barcelona y sus delanteros se desplazan con frecuencia hacia la meta contraria, desperdiciando Basora una magnífica ocasión al lanzar un tiro que va a las nubes cuando se encontraba solo frente a la puerta de Argila. Poco antes de terminar el primer tiempo Bloch para un balón con el puño. El árbitro pita penalty. Se encarga de ejecutar la falta Miguel, que lo hace muy mal y fuera. Termina el primer tiempo con el resultado de uno a cero.

En la segunda parte el dominio es alterno. Los avances barcelonistas encuentran buenos y rápidos rivales. No así por parte de la delantera atléctica que desperdicia muchas ocasiones. A los siete minutos, el Barcelona consigue su segundo tanto, obra también de Kubala. Poco después los catalanes logran su tercer tanto. A los veintinueve minutos se produce el tanto atléctico, marcado por Payá, y que inexplicablemente Ramallete no hizo nada por detenerlo. Dos minutos después de este gol César cede a Basora y éste de cerca fusila el cuarto gol. A los treinta y siete minutos César consigue el quinto.

ZARAGOZA, 4 AT. DE BILBAO, 0

Zaragoza. — Los primeros momentos del encuentro fueron de dominio alterno. El Bilbao se limitó a lanzar balones adelante sin ligar ninguna jugada, mientras que el Zaragoza se ponía a la defensiva. Una indisposición de la defensa vasca le aprovecha David para pasar en corto a Nogueiras, que salva la salida de Lezama y cruza el balón a las mallas. Se anima el Zaragoza con este tanto y a los veintitrés minutos hay un pase de Hernández a Bello, que está retrasado, el cual pasa a Nogueiras, que, a su vez, cede adelantado a Pitarich, quien burle a Lezama por segunda vez y logra el segundo tanto. A los veintiocho minutos, centra fuerte Nogueiras, rechazando Areta floja y Pitarich marca el tercer gol.

En la segunda parte comienzan dominando los vascos, que están a punto de marcar por medio de Gainza, pero Higino valientemente detiene el tiro del extremo internacional. El Zaragoza baja en su juego y da sensación de cansancio, realizando, no obstante, algunas escapadas esporádicas, y en una de éstas Pitarich pasa a Bello y éste bate a Lezama, marcando el último gol, que el público acoge con una gran ovación.

REPORTIVA CORUNA, 3 VALLADOLID, 3

La Coruña. — Arbitro bien el colegiado señor Aurre, aunque permitió un penalty a cada equipo.

El resultado dejó excluido de la Copa al equipo coruñés, que ha finalizado así una mala temporada. Al entusiasmo y juego de ataque de los locales opuso el Valladolid un fútbol sereno y sobrio, que igualó la contienda, aunque en la mayor parte del encuentro hayan dominado los coruñeses.

A los veintidós minutos se produjo el primer gol de los coruñeses, marcado por Marquines el remolón de cabeza un centro de Royo. El Valladolid marcó un gol a los treinta minutos, que fue anulado por fuera de juego, pero cinco minutos después Ricardo consigue el primer gol válido y termina la primera parte con empate a uno. En este tiempo el Deportivo fue bien la primera media hora, para decaer después.

En la segunda fase, de salida,

presión también el Deportivo intensamente, y a los nueve minutos Tito Blanco recoge un balón que antes había fallado Arsenio y marca el segundo gol de los coruñeses. Sigue el dominio local y a los veintidós minutos Marquines recoge un pase de Maristany, se interna y de tiro raso logra el tercer gol del Deportivo. Once minutos antes del final se retira Cuena, lesionado en un encontronazo, y el Valladolid se irapone. A los treinta y ocho minutos, Coque obtiene el segundo gol vallisoletano, y Navarro logra el tercero tres minutos antes de terminar el encuentro.

REAL MADRID, 2 CELTA, 0

Madrid. — Chamartín registró una mediana entrada. La victoria del Madrid el pasado Jueves en Baladros restó emoción a esta eliminatoria, que podía considerarse como ganada por el Madrid. Se animaba, además, la circunstancia de que el Celta de Vigo tenía tres importantes bajas en sus filas: Lofín, Heredia y Melerte.

Efectivamente, el triunfo correspondió al Real Madrid por dos goles a cero. Desde los primeros minutos se ve esta superioridad de los madridistas sobre los vigueses, aun sin emplearse aquellos a fondo. El partido transcurrió nivelado en la primera media hora de juego, si bien el Celta nunca dejó sensación de peligro, mientras que el Madrid tiraba a gol en cuanto se le presentaba oportunidad. En cierto avance blanco el balón llegó a Pablico, que sin titubear disparó duro y muy colado, tan colado que el poste repitió la pelota llegando a las manos de Simón. El Celta liga bien el fútbol en el centro del terreno, pero ya en las proximidades del área pierde efectividad y el exceso de pases facilita la labor de la zaga blanca.

En un ataque cético por la izquierda el centro de Pinedo es interceptado por Navarro, que obliga a intervenir apuradamente al portero Alonso para evitar el gol. A los diez minutos llega el primer tanto de la tarde: Sobrado, en el centro del campo, recibe el estirico y arranca rápido, perseguido por Manuaga, que, antes de entrar en el área, incurrir en falta, pero como Sobrado continúa en posesión del balón, el árbitro no la sanciona y Sobrado cruza un magnífico disparo que llega a la red.

A partir de este gol, el Madrid presta más de la cuenta y aunque el Celta con su entusiasmo anima un poco la pelea el partido carece de interés por la falta de remate en los azules. Buen disparo de Olmedo y parada de Simón enviando la pelota a córner. Otro tiro de Arsuas con mucha intención también es desviado a córner. A los cuarenta y un minutos, Pablico consigue el segundo gol. Antes de llegar al descanso Simón tiene que ceder un córner a disparo de Josefa.

En el segundo tiempo el partido entra en una fase aburridísima. El fútbol de calidad no aparece en ningún momento. El Celta domina más que su rival. Lo más destacado de este tiempo es un buen tiro de Juanín acosado por el defensa Alonso y un par de remates de Pablico bien detenidos por Simón. Se suceden los saques de esquina, bien defendidos por el Celta.

Por el Madrid destacaron Zarraga, el defensa Alonso y Pablico, y por el Celta su guardameta, Manuaga y Vilarino.

VAL ENCIA, 2 SEVILLA, 0

Valencia. — Dos minutos antes de terminar el partido, el Valencia empató con el Sevilla la eliminatoria de Copa, por lo que se necesitaba un encuentro de desempate para dilucidar quién sigue en el torneo. El campo de Mestalla registró una buena entrada, un hacer al lino.

El Sevilla adoptó desde el principio una táctica completamente defensiva, con Campanal como defensor-cerrojo. El Valencia se lan-

zó al ataque desde el primer momento, y a los cinco minutos el balón del área sevillista. Los sevillanos en los primeros minutos se desenvolvieron con nerviosismo que cedió poco a poco, y a los cinco minutos Billo centra una pelota a que cede a Badenes, quedando solo ante la puerta sevillista. La puerta del Sevilla en unos momentos de apuro, resolvió con la salida de la ya que desde el comienzo del encuentro los sevillanos exhibieron fuera constantemente deliberado y claro propósito de perder tiempo. Cuando se le asignó algún castigo en la esquina del área se situaba dentro del de penalty los diez jugadores sevillistas, es decir, incluso los de Ayala, que eran los dos delanteros que estaban en con la defensa valencianista.

A los diecisiete minutos una falta contra el Sevilla saca Asensi creando un momento que remata Badenes desde pero Antóniz salva el peligro llenando el estérico fuera y haciendo el córner sin consecuencia. Se llega al descanso con empate. El Valencia, durante el primer tiempo, ha dominado tensamente.

Se inicia la segunda parte ambiente es francamente ruidista en Mestalla dada la rivalidad con que estaba celebrando Sevilla. El Valencia se lanza a atacar. A los tres minutos el Valencia consigue primer tanto, marcado por en una jugada creada al séguito, que se dirige hacia fines de fuera y desde allí muy cerrado; Badenes entra y envía el balón a las manos de Campanal, que se frustra el segundo tanto para Valencia, animado era ventaja momentánea, en su ataque, sin que hubiera cuencias inmediatas, ya que villa accede a su táctica de y cruza algunas ocasiones de Ayala y Arcoya.

Por el Valencia se distinguen Monzó y Asensi, aunque Monzó jugado como un delantero en la media, Pachade, el loco, y en la delantera el trabajador y efectivo ha sido sieguito, que intervino educado en la elaboración de los tantos. Por parte del Sevilla, su sistema defensivo ha sido con una seguridad asombrosa.

R. SOCIEDAD, 1 ESPAÑOL, 1

San Sebastián. — Arbitro el encuentro el colegiado asturiano, señor Fontana.

Los jugadores locales salieron al campo con brazaletes rojos, la reciente muerte del jugador Alvia.

El encuentro había desgranado Interés y el campo de esta se hallaba repleto de aficionados.

A los seis minutos de partido, en un avance de toda la delantera de Español, y Mauri, de cabeza, marca el primer tanto.

A los treinta y cinco, el Español lanza por Marculet, el segundo, de cabeza, por el lado, de cabeza, por el lado, marca el tanto del empate.

La Sección de Bibliotecas, que con su concurso de libros, procura dar el nivel intelectual de la mujer española.

Comerciantes, Industriales y Tiene créditos MUTUA ACCIDENTAL ESPAÑOLA, que colabora regularmente con BMO, FRANCO, BILBAO, MADRID.

Interesante conferencia de don Emilio Muñoz García, sobre el escultor bejarano Mateo Hernández

Y UNA MAGNIFICA EXPOSICION DE PINTURA Y FOTOGRAFIAS

Impresión viajera

Una vez más fuimos a Béjar. Aunque el ánimo siempre está dispuesto, en manifestación de un sentimiento íntimo, a dejarse llevar con placer por las carreteras de la provincia, reavivando sensaciones; sin embargo, como Amable García advirtió, nuestra presencia obedecía a un destacado acontecimiento. Los motivos, como la observación, eran exactos: Conmemoración del centenario de la Escuela Industrial, cuyos actos con tanta magnificencia ha sabido organizar Antonio Camarasa, y una conferencia de don Emilio Muñoz, sobre Mateo Hernández, con el atractivo también de una exposición de obras de los más ilustres y consagrados pintores y otra de espléndidas fotografías.

Merecía la pena el viaje a la bella e industriosa ciudad. La gentileza de José Manuel González Ubierna, nuestro preclaro pintor, llevándonos en su coche, completó el atractivo de la excursión, en la que tuvimos por compañeros, además de González Ubierna, a Antonio Lucas Verdú y a Rufino Aguirre.

Nuevamente, en la magnífica mañana primaveral del domingo, contemplamos la maravilla del paisaje serrano. Los campos nos saludaban con el estallante verdor de su vida, y la sierra ponía el contraste de las nieves. Al pasar por Vallejera de Riofrio, sentimos un poco la angustia de ver destruída su modesta iglesia, esperando el milagro de la reconstrucción. Y ya estamos en Béjar. La cordialidad de los amigos y el acontecimiento, para nosotros mucho mayor, de la conferencia de nuestro distinguido colaborador don Emilio Muñoz García.

Después, la exposición pictórica, en un verdadero alarde artístico, y la fotográfica, para culminar en la deliciosa sobremesa en "el jardín de los laureles", con la presencia de los hermanos don Francisco, don Juan y don Emilio Muñoz García, más la de Amable García, Antonio Camarasa, Miguel Alcalá y Pepe Núñez. Y, como final, una vista a los jardines del bosque y el alto en el camino, junto a la fuente del cántaro, en el puerto de Vallejera.

Así se sucedieron las sensaciones de la excursión del domingo a Béjar; una más, siempre grata y sugestiva, ligada a tantas veces a nuestros sentimientos íntimos. — JAVIER DE MONTILLANA.

LA CONFERENCIA DE DON EMILIO MUÑOZ

Como parte integrante de los actos organizados en conmemoración del centenario de la Escuela Industrial, dió una interesantísima conferencia, don Emilio Muñoz García. El tema no podía ser más atrayente: Mateo Hernández.

Don Emilio Muñoz García, amigo íntimo, el que más contacto tuvo durante muchísimos años con el famoso escultor bejarano, compañero de infancia y alumnos ambos de la centenaria Escuela, habría de decir muchas cosas de Mateo Hernández. Y las dijo, con la frase sencilla, el conocimiento exacto, la emotividad y la belleza y galanura literaria del fino escritor.

Pasaron ante los oyentes los primeros años de Mateo Hernández. Personas ligadas a la vida de la ciudad, maestros y discípulos de la Escuela primaria de la calle de Mansilla; la influencia en el escultor de su padre; la dura labor de cantero y la formidable voluntad del artista, que habría de culminar en un espíritu de lucha, para alcanzar finalmente la gloria del triunfo.

Describió las inquietudes de Mateo Hernández, los primeros trabajos en Béjar, labrando la dura piedra; su paso por Salamanca, los destellos geniales del artista y el ofrecimiento de un Santo Cristo que hizo en Béjar, perdido y encontrado por el orador, que lo guarda y ofrece para el destino que se juzgue mejor.

Después, París. La palabra de don Emilio Muñoz describe con verdadera emoción las vicisitudes de Mateo Hernández, plasmadas en medio centenar de cartas que recibió del escultor, para imponerse, al fin, no en la obra escultórica únicamente, sino en la creación, al hacer resurgir la talla egipcia y asiria, en los

don fue objeto de entusiastas aplausos y de las felicitaciones de todos los oyentes.

Don Antonio Camarasa abrió el acto con unas cariñosas palabras, destacando la personalidad del conferenciante, ya que su presentación —dijo— no tenía ninguna razón en Béjar, donde tanto se le quiere y respeta.

Ocuparon la presidencia, el director de la Escuela, don Antonio Camarasa Monge; alcalde y procurador en Cortes, don Victoriano Vizoso; secretario de la Escuela de Peritos Industriales de Madrid, don Urbano Dominguez Diaz; secretario de la Escuela de Béjar, don Miguel Alcalá; don Mariano Gosalvez, por el Patronato de Formación Profesional, y los claustros de profesores de las Escuelas de Peritos y de Trabajo de Béjar.

LAS EXPOSICIONES

Terminada la conferencia, se inauguraron las exposiciones de pintura y fotografía, instaladas en las aulas de la Escuela de Peritos. En la primera, espléndida y pocas veces igualada manifestación del arte pictórico, figuran obras de Julio Molisés, con su famoso "Aprendiz de pintor"; Francisco Núñez Losada, que presenta veinticinco cuadros; Agustín Segura, nueve; Eduardo Martínez Vázquez, seis; Antonio Fernández Curro, dieciocho, y Francisco Núñez de Celis, cuatro. También han sido expuestas variedad de acuarelas y óleos del pintor bejarano, residente en Barcelona, Genadio Alonso, y cinco de Lino Sánchez, también bejarano.

La exposición de fotografías es admirable y en ella figuran obras de Alberto Barella, Claudio Bellota, Luis Cabrera, Jesús Cid, Roberto Córdón, Francisco Corcheiro, Manuel Escudero, Eustaquio García, Agustina Garrido, Manuel G. Barroso, Angel G. Francisco G. García Trio, Ricardo G. Ubierna, Remigio Goálvez, Angel Gutiérrez, Federico López Amo, José Martín, Emiliano Martín, José J. Marcos, Miguel Montagut, Hilario Muñoz, Alfonso Pacheco, Jesús Pérez González, Jesús Rivas, Ramón Sánchez, Benito Tío, Antonio J. García Cascón, Antonio Camarasa, Angel Gutiérrez y José Núñez.

Mac Veogh visita las ruinas romanas de la provincia de Cuenca

Cuenca.—El embajador norteamericano, Mr. Lincoln Mac Veogh, ha visitado hoy Segobriga, en el término municipal de Saúces.

Recorrió detenidamente el Anticuario, Teatro Romano, Las Termas, La Carla y las murallas y torres.

Después se trasladó a Uclés, donde se encuentra la Casa Matriz de las Ordenes Militares Españolas, visitando también con todo detenimiento el Monasterio y el Pozo Albrón, dedicado a una divinidad. Desde Madrid, acompañó al embajador norteamericano el comisario general de Excavaciones Arqueológicas, señor Martínez Soria Olalla, y de Cuenca, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

La Marina norteamericana captura una flotilla comunista en el mar del Japón

Al oeste del río Pukhan se luchó cuerpo a cuerpo durante veinte minutos

Tokio.—Fotos de la Marina norteamericana han capturado una pequeña flota de embarcaciones comunistas en el mar del Japón. Hundieron siete de ellas y ocasionaron en las tripulaciones comunistas veinte bajas.

En el Mar Amarillo, al otro lado de la península coreana, pilotos de la fuerza aérea australiana avistaron y atacaron ocho barcos de la flota comunista en el puerto de Chinnampo.

En el frente terrestre, las tropas de las Naciones Unidas atacaron una colina en poder de los rojos al oeste del río Pukhan, ocasionando a éstos 30 muertos en un sangriento combate con fuego de fusil y ametralladoras y cuerpo a cuerpo. La infantería aliada se retiró tras cuatro horas de operar y después de veintidós minutos de duro combate. En los demás puntos del frente reinó tranquilidad relativa. (Efe.)

Usted por su gusto está quemando billetes si no aprovecha la oferta especial a precios de fábrica, de

PAÑOS RODILLA

GRAVE MOTIN EN LA PRISION NORTEAMERICANA DE JACKSON

Más de dos mil presos y locos dominan gran parte del edificio e incendian varios pabellones

TIENEN COMO REHENES A 10 VIGILANTES

Jackson (EE. UU.) — Más de dos mil presos, amotinados por tres criminales psicópatas, se han amotinado en la prisión de esta ciudad, apoderándose del cuartel disciplinario y del comedor, y teniendo como rehenes a cuatro mil vigilantes, a quienes amenzaron con armas blancas.

Ha sido llamada la Policía de todo el Estado para tratar de reducir a los amotinados. (Efe.)

INCENDIO DE PABELLONES

Jackson (EE. UU.) — Los dos mil y poco de amotinados en la prisión de Jackson dominan la mitad de los edificios de la misma, han prendido fuego a cuatro de ellos y destruyen cuanto cae en sus manos. Han advertido a la Dirección que si se hace fuego contra ellos morirán muertos.

Los primeros amotinados fueron unos 600 hombres, que pusieron en libertad a sus compañeros de otros bloques y después a varios locos peligrosos.

Desde el alto de la muralla, los guardianes evitaron que los amotinados entrasen en el edificio de la Administración, desde el que se hacía la huelga al exterior.

Docientos cincuenta soldados se han unido a la Policía para contener con ametralladoras, pistolas y gases, a los rebeldes.

Al parecer, numerosos amotinados en un pabellón, la Policía lanzó contra ellos bombas que gases lacrimógenos, con el resultado de que se retiraron rápidamente a los calabozos que dominan, entre ellos, la enfermería, cuyos huéspedes ya los han quemado.

Una vez los diferentes pabellones de la prisión y encerrado por todo a mano armada y en reacción de una visita a la prisión del gobernador del Estado, trató de acuchillarlos. (Efe.)

SEIS PRISIONEROS MAS JACKSON.—Los amotinados han

tomado el edificio de la Administración, en que están concentrados los guardas de la prisión y por el que pensaban salir al exterior. Los soldados dispararon sobre las cabezas de los pabellones y así evitaron la fuga, pero antes de retirarse a sus dominios, los rebeldes hicieron prisioneros a otros seis vigilantes y se los llevaron como rehenes. (Efe.)

El general Erskine procede a entregar el mando

Agresiones en Túnez

El Cairo.—El comandante en jefe británico de la zona del Canal de Suez, teniente general sir George Erskine, procede actualmente a la entrega de su mando y se dispone a zarpár para Inglaterra el jueves próximo, según se anuncia hoy en su Cuartel General. (Efe.)

DOS AGRESIONES EN TUNEZ

Túnez.—Un teniente árabe de la reserva, presidente de una Asociación de ex combatientes, fue herido anoche por un desconocido que le hizo dos disparos.

También se disparó contra el guarda de una estación de energía eléctrica en Sousa. Pero no fue alcanzado por las balas. (Efe.)

Doctor Alvarez Morujo SISTEMA NERVIOSO Medicina y cirugía del dolor Electroterapia. - RAYOS X Meléndez, 13. Principal

G. POLO Enfermedades de la mujer.—Paros Consulta de 12 a 2.—Teléfono 2613 Crespo Rascón, 17, 1. E. S. N.º 69

El Adelanto

Fundado en 1883

Martes 22 de abril de 1952

Suscripción: 15,00 ptas. al mes

REFORMAS LEGISLATIVAS

ALLANAMIENTO DE MORADA

Por Julio GUTIERREZ RUBIO

Fué Pacheco, el comentarista del Código Penal en el pasado siglo, quien decía de la morada que "es el reino de cada cual", el espacio en donde se logra un poder de dominación soberano y que constituye lugar de esparcimiento, de regocijo familiar, y por extensión, lugar en donde puede desarrollarse regularmente una profesión. De aquí que todas las leyes fundamentales de los Estados, todos los Códigos Políticos de las naciones cultas, se hayan preocupado de proteger la inviolabilidad del domicilio hasta el punto de considerarlo como uno de los derechos de la libertad individual que el Estado no duda en calificarlo como el más fundamental de cuantos se reconocen en las declaraciones constitucionales.

El tema no es de hoy, puesto que hasta en el Derecho romano el allanamiento de la morada se consideró como un delito, si bien no propio e independiente, sino como una modalidad de la "injuria", y se conoció con el nombre de "domun vi introire". Lo que sucede es que la legislación posterior se olvidó de esta importante figura de delito en la legislación española no aparece hasta el Fuero Juzgo, que castiga al que entrare por fuerza en casa ajena, sin causar otro daño, con azotes y pena pecuniaria. Pero ya en este cuerpo de leyes, la finalidad se había cambiado por cuanto si los romanos protegían el respeto al domicilio era por una consideración eminentemente religiosa, pues el hogar era el templo de los dioses domésticos, en cambio el Fuero Juzgo se apoyaba en motivos de índole únicamente social: protección de la voluntad humana en cuanto voluntad de disposición sobre la propia morada.

El primer Código español de 1848 recoge ya en su artículo 404 la figura del allanamiento y señala que "el que entrare en morada ajena contra la voluntad de su morador, será castigado con arresto mayor y multa de 10 a 50 duros". Todos los Códigos posteriores repiten la misma figura con ligeras variantes de las que nunca se libra el delito en cada reforma. El de 1870 perfijó el sujeto activo del delito: sólo el particular, deslindando el allanamiento de los funcionarios públicos que entraña una lesión de los derechos individuales reconocidos constitucionalmente, del que se comete por los particulares, que encierra un ataque a la voluntad de disposición de la persona. Solamente el Código Penal de la Dictadura, el de 1923, suone una reforma sustancial que es precisamente el antecedente de la Ley de 7 de abril de 1952, que refor-

ma el texto del artículo 490 del vigente Código de 1944. En efecto, en el artículo 665 de 1928, se parifica la forma clásica de ejecución del delito: entrar en la morada ajena con la de mantenerse en la misma. Esto es, se distinguen dos formas de comisión del delito: una figura activa caracterizada por la entrada en morada ajena y otra figura pasiva que se comete por la resistencia que una persona oponga a salirse del domicilio ajeno cuando el efecto lo requiera el dueño de la casa.

La reforma no supone nada nuevo en la legislación comparada. Los Códigos alemán, italiano, noruego, polaco, danés, uruguayo, brasileño y peruano, entre otros; recogen, plenamente las dos figuras activa y pasiva. Todos estos cuerpos legales penan lo mismo la entrada en morada ajena que la permanencia en ella cuando el morador da la orden de salida.

El texto refundido de 1944 se dejó escapar la necesaria reforma y se ocupó sólo de la figura activa y de las excusas absolutorias y tipos agravados, esto es, la exención de antijuricidad cuando el que entra lo realiza para evitar un mal grave o lo hace para prestar algún servicio humanitario o a la Justicia, y la agravación de la misma cuando el hecho se realiza con violencia o intimidación.

Hasta la reciente ley, la permanencia en la morada ajena, o era un delito de coacción, o no integraba figura delictiva alguna, hoy ya aparece tipificada tal conducta antijurídica, claro es que con las naturales limitaciones, y así la nueva redacción señala que para incurrir en esta figura pasiva es preciso no habitar en la morada, salvado que se hace en evitación lógica de que los que se hallen vinculados con el propietario por alguna relación jurídica, puedan sufrir las consecuencias de una responsabilidad penal por algo que queda reducido a una mera cuestión de carácter civil.

De esta suerte, una nueva figura penal ha nacido, o mejor diríamos, ha renacido. Y esta nueva figura no es otra que la permanencia en la morada ajena contra la voluntad de su morador, siempre que no se habite en ella. Cuando el delito recién aparecido en la ley se ejecute, nos encontramos con un tipo delictivo permanente, que se está cometiendo en forma constante hasta el abandono de la morada ajena; y cuando concorra con otras figuras se producirá un concurso ideal y no un concurso real de delitos, como es el que ocasiona el que entra en la morada ajena y después comete hechos punibles.

La Misión española...

(Viene de primera plana)

acompañan en su visita a los países árabes. La Misión española, de incógnito, hará tan sólo escala durante unas horas en El Cairo, hasta las seis de la mañana del martes, en que continuará su viaje a la Arabia Saudita en el avión particular del rey Ibn Saud, ofrecido por éste para trasladar a las personalidades españolas. En el aeropuerto Faruk, la Misión española fue recibida por el embajador de España en El Cairo, don Domingo de las Bárcenas, y seguidamente se trasladaron a un hotel próximo al aeródromo. Al regreso de Arabia, la Misión española realizará su visita oficial a Egipto.

Seis personas de la Misión española se hallaban en el aeródromo el ministro plenipotenciario Midhat Ziwar Bey. Había una guardia de honor y un desfilamiento de policía en el aeródromo. (Efe.)

EL MIZZIAM, EN LOS CENTROS MILITARES ARABES Bagdad.—Durante su estancia en Bagdad como miembro de la Misión oficial española, el general del Ejército español, Mohamed Ben El Mizziam, visitó varios centros militares del Irák. Después de expresar los sentimientos de

SUPOSITORIOS ROVI DE GLICERINA PURA se produce el efecto en el momento deseado NO CREAN HABITO CORRIGEN EL ESTREÑIMIENTO PREVENIA EN FARMACIAS

amistad entre España y el Irák, y especialmente entre los dos Ejércitos, invitó a representantes del Ejército del Irák para que visiten España PERSONALIDADES CONDECORADAS.—Entre las personalidades condecoradas con la Orden del Mérito civil por el ministro de Asuntos Exteriores de España, en su visita a esta capital, figuran el director de Política Exterior de Siria, Simuhí Fok El Adí, y el alcalde de Damasco, Abdulsis Mardin. (Efe.)

PINTO... Y CANTO DE ALEGRÍA COLA DRAGON ES MI ECONOMIA También usted, señora, sonreirá feliz después de pintar su casa con Cola Dragón. Cola Dragón es pintura especial para el hogar preparada en 15 colores. Paquetes de un kilo. Venta en droguerías. NO MANCHA AL ROCE • NO SE VA DE LA PARED CASA PINTADA... CASA SANEADA PRODUCTOS DRAGON Calle Delicias, 42.-MADRID

Rufino Rafael Santos Hermano Coadjutor de la Compañía de Jesús FALLECIO EN SALAMANCA, EL 21 DE ABRIL DE 1952 a los setenta y nueve años de edad y sesenta y uno de vida religiosa Recibidos los últimos Sacramentos y la Bendición Apostólica. R. I. P. Los RR. PP. Superiores y Comunidades de la Residencia y Noviciado, Suplican una oración por dicho hermano difunto. El funeral se tendrá en la iglesia de la Compañía (Clerencia) hoy, martes, a las diez y media de la mañana. Acto seguido será la conducción del cadáver. El Excmo. y Rvmo. Sr. Obispo de la diócesis ha concedido cien días de indulgencia por cada oración u obra pia por el alma del finado. A. M. D. G. Agencia funeraria: «Nuestra Señora del Carmen»